

Republic of BULGARIA, District of Varna  
9101 Byala Municipality  
29 Andrei Premyanov Str.  
Fax: +359 5143 / 23-79  
Mayor 24-02



Република БЪЛГАРИЯ, област Варна  
9101 Община Бяла  
ул. "Андрей Премьянов" 29  
Факс: +359 5143 / 23 79  
Кмет 24-02



## ПОКАНА

*За участие при провеждане на пазарни консултации по подготовка за възлагане на  
обществена поръчка на основание чл. 44 от ЗОП*

### УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,

Във връзка с кандидатстване на Община Бяла с проектно предложение: :  
**„ЗАКРИВАНЕ И РЕКУЛТИВАЦИЯ НА ОБЩИНСКО ДЕПО ЗА БИТОВИ  
ОТПАДЪЦИ НА ТЕРИТОРИЯТА НА ОБЩИНА БЯЛА, ОБЛАСТ ВАРНА”**, по  
процедура BG16M1OP002-2.010 „Рекултивация на депа за закриване, предмета на  
процедура по нарушение на правото на ЕС по дело С-145/14“, финансирана по  
приоритетна ос 2 „Отпадъци“ на Оперативна програма „Околна среда 2014 - 2020 г.“,  
Ви кани да участвате в набирането на **индикативни оферти** за определяне на  
стойността на услугата за организация и управление на проекта, описана подробно в  
приложената към настоящото съобщение Техническа спецификация – Приложение №  
1.

Моля индикативните оферти да бъдат изготвени съобразно приложения Образец  
на оферта - Приложение № 2.

Ценовите стойности за описаните дейности следва да бъдат представени **в срок  
до 17:00 часа на 08.01.2020г.**

Индикативните оферти се представят в запечатана непрозрачна опаковка лично  
или чрез пощенска или друга куриерска услуга в деловодството на Община Бяла, адрес:  
град Бяла, Област Варна, ул. „Андрей Премьянов“ № 29.

Уведомяваме Ви, че представените от Вас в настоящата пазарна консултация  
стойности са с индикативен характер и не са обвързващи в случай на последващо  
участие при откриване на процедура за възлагане на обществена поръчка по реда на  
ЗОП, като имат единствено за цел да бъде извършено проучване на пазара и реалните  
пазарни цени, които да бъдат сравнени и анализирани и на тази основа да бъде  
определена прогнозната стойност на обществената поръчка.

Индикативните предложения, както и всяка друга информация, представена като  
резултат от пазарната консултация ще бъдат публикувани в профила на купувача в  
интернет страницата на община Бяла, съгласно принципите за защита на  
конкуренцията, не дискриминация, публичност и прозрачност, заложиени в ЗОП, както и

принципа за равнопоставеност на потенциалните участници в предстоящата процедура за възлагане на обществена поръчка. С подаването на индикативното предложение, всеки от участниците в пазарната консултация се съгласява, че предложението и всяка друга информация, предоставена от участника като резултата от пазарната консултация, ще бъдат публично достъпни в интернет страницата на община Бяла, с оглед спазването на изброените принципи и изисквания на българското законодателство.

**Настоящата покана за предоставяне на индикативни предложения не представлява процедура за възлагане на обществена поръчка по смисъл на ЗОП.**

**Приложение:**

1. Техническа спецификация ( Приложение № 1 );
2. Образец на оферта ( Приложение № 2 );



**МИЛЕНА КАТРЕВА - ПАНАЙОТОВА**  
**ЗАМЕСТНИК - КМЕТ НА ОБЩИНА БЯЛА:**

Упълномощена, съгласно Заповед  
№ РД 0700 - 782/28.11.2019 г.